

新时代 幸福都是奋斗出来的

加强水污染防治 保护沙澧河环境

取缔网箱养殖全面启动



工人们将网箱切割后装车运走。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫)“市里的文件下发后,我们就开始对沙河里的网箱等进行统一排查。”3月3日下午,郾城区城关镇政府一名工作人员,正在招呼着几名工人把切割好的网箱等往车上装。

当天,记者在郾城区龙城镇香陈湾游乐园、太白山路沙河桥等多个地方看到,吊车正在把一个个网箱从河道里吊起,而后工人们帮助养鱼户清理网箱,然后将网箱切割、分块、装车。

大网箱300多平方米

在香陈湾游乐园附近的河道里,工人们忙得热火朝天。“一上午,8支切割枪用掉了十几罐氧气。”河道里的一名工人告诉记者,他们必须把大型网箱分割成块。有的大网箱有300多平方米,光是箱面就得几

个人花上一天的时间才能切割完毕。

记者看到,一个大型吊车把一个在河里被切割成两半的大网箱缓缓拉出水面。

“这个网箱有300多平方米,能养殖几十吨鱼。”一名工作人员告诉记者,为了确保施工安全,他们找了十多名工人,在河面上花了两个小时,把这个大网箱切割成两半,再用吊机吊出水面。

已经存在20多年

3月3日下午3点多,记者看到一些养鱼户,有的推着满载鱼箱的小车往河堤上走,有的正在和政府工作人员签订合同。

“去年底就把鱼处理完了,每斤的价格是7.5元钱。”一名养鱼户告诉记者,在当地政府的帮助下,他们这些养鱼户在短时间

里就把网箱里的鱼卖了出去。

据当地村民介绍,这些养鱼户在20世纪90年代就开始在河里用网箱养鱼,有的养鱼户已在河道里待了28年。网箱养鱼不仅影响美观,还给河水造成了污染。

市农业局相关负责人告诉记者,按照此次全市环保攻坚行动要求,这些网箱养鱼将在规定时间里被清理完毕,还沙澧河一片宁静和洁净。

3月底前清理完毕

记者在市环境保护重点工作攻坚突破领导小组办公室(以下简称“市环保攻坚办”)下发的《漯河市沙澧河养殖网箱取缔攻坚战实施方案》等文件上看到,沙澧河网箱养鱼等行为主要存在于舞阳县、郾城区和西城区,市环保攻坚办要求他们在3月底前,将辖区内的网箱等全部清理完毕。

市农业局相关负责人告诉记者,专项行动督导组在明察暗访中发现,有关县区和市直有关单位干部职工放弃节假日,确保了取缔工作的顺利进行。

“按照取缔行动要求,我们在两天的时间就完成了对香陈湾游乐园附近河道的排查。”郾城区城关镇一名工作人员说。

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

市传统武术观摩交流大会举行
以武会友 强身健体



孩子们在表演武术套路。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)3月2日上午,“全民健身 健康中原”2018年河南省第十四届中原大舞台暨漯河市第十二届传统武术观摩交流大会在市体育场举行,全市30支代表队参加。

记者看到,众多武术爱好者中,有不少少年儿童,其中最小的只有6岁。他们接触武术时间不长,但敢于登台、敢于表演,赢得观众阵阵掌声。

【现场】

一招一式有板有眼

3月2日,我市各个县区的30支代表队510多人来到市体育场,参加“全民健身 健康中原”2018年河南省第十四届中原大舞台暨漯河市第十二届传统武术观摩交流大会,以武会友,展示拿手绝活。

记者在现场看到,武术爱好者陆续登台,有的展演刀、枪、棍、剑等兵器套路,有的展演武术套路,一招一式把武术运动的内涵演绎得淋漓尽致。

记者发现,我市武术爱好者老少皆有。几岁孩童表演心意六合拳有板有眼,70多岁的老人打太极气定神闲,一招一式潇洒流畅,每个年龄段都有各自的特色。观众不时报以热烈掌声。

来自临颍慧辉文武学校的刘新意,虽然只有8岁,但他学习武术已经4年,掌握了不少拳法。

“从小我就热爱武术,

武术给我带来了快乐。”刘新意说,希望将来能在武术方面取得一定的成绩。

漯河市心意六合拳传习馆的小队员司宇昊,今年只有6岁,还在上幼儿园,但是他已经习武两年多了。

他告诉记者:“从上幼儿园我就开始学习武术,现在已经掌握了一些武术套路和器械,感觉通过练武术我身体好了很多,很少生病。”

【趋势】

全民健身年轻化

70岁的杜豫名,表演的是少林齐眉棍。他已经坚持练武近50年,一天不练就感觉浑身不舒服。“我也收了不少学生。这些年学武术的孩子逐渐多了,这对武术传承很有好处。”杜豫名说。

李文凯在市体校读高三,今年18岁,学习心意六合拳两年。他说,武术能够强身健体、修身养性。

“对孩子来说,学习传统武术很有好处,不仅可以修身养性,而且让他们的性格变得开朗,更有组织纪律性。”心意六合拳传承代表人李洳波告诉记者,他7岁的孙子已经学习了几年武术,如今登台一点都不怯场。

市体育总会负责人娄红磊告诉记者,全民健身运动有年轻化的趋势。越来越多的年轻人意识到了健身的重要性,纷纷加入到全民健身中来。

图片新闻

▲3月1日是国际民防日,郾城区人防办在黄河广场开展宣传活动,提高居民应对各种突发事件的自救能力。
本报记者 潘丽亚 摄

▼3月2日,团市委、市青年志愿者协会在红枫广场举行学雷锋活动启动仪式,组织志愿者沿河捡拾垃圾、清除非法小广告。
本报记者 朱红 摄



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。